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 Exercice 11(5 pta) Micro Interrogation. (Langage et Expression)
'Dﬂﬂtw&n des notions o -dessous ainsd que les Liens qui les régissent :

= Langage régulier (0.5 pta + 0.5 pis)
*  Expression fégulicee (0.5 pts + D5 pas)
*  Langage décidable (05 pis + 0.5 pis)
. Llr:;lgl;unjdﬁudlbh (0.5 s+ 0.5 jota)

L"M‘#'m*# (0.5 pes * 0.3 pts)

'_Emdn 2:05 p-l:] Micro Interrogation. [Caloulabilitd et dicidabilitd}

1. FBerime mmhmdr Turing qui, prenant en entrée une suite (contigiie) den T, donne on
soirtie une saite de 25 T | T veul dire bations). (20 pis)
e
Etat Irabal: # 1 11 # (1'entrée est le nombre de 3 battons]
Enat Final : # 1TTTLITT # (e résuliat est 22 qui est e nombre B)
2 Riabisws une maching de Taving mumie d'un nsban qu ealoule o soostraction de deuk
‘entiers natorels codés en binaire invend (Cest-a-dire bit de poids faible d'abord). Et que Le
Trbsuliat final ne selt pas Eversd. (30 pis)

Etal Initial: # 01091 & 11001# Tentede cst 26 « 100100 Inversds +11
#1011 inversés)
Etat Final - # 1111 & [l récualiat est 21 non inversE)
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Quelles sont Tes formubes
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